

浉河大市场

# 拆危除险项目房屋征收工作加快推进



即将被拆除的浉河大市场局部。 马保群 摄

#### 🛟 本报记者 时秀敏 马保群

近日,记者在浉河大市场 拆违除险项目指挥部办公室看 到,前来咨询和签订房屋征收合 同的商户络绎不绝,工作人员忙 碌着答疑释惑,提供热情服务, 为加快推进项目尽职尽责。

## 项目概况

浉河大市场拆危除险项目

是 2017 年全市重点项目之一。该项目主要是对鉴定为危楼的工贸 1 至 8 号楼、农贸 6 号楼、三期工程门楼进行人员搬出、房屋征收拆除,彻底排除该区域安全隐患。项目共投资约 4.5 亿元,占地面积 23.58 亩,涉及征收拆除房屋 710 间、面积 25000 多平方米。项目共分两期,第一期,为了确保人民群众

生命财产安全,动员人员搬出。 第二期,为彻底消除该区域安 全隐患,最大限度地保护人民 群众利益,按周边房屋市场价 格进行科学评估后,对该区域 危房实施征收拆除。

### 项目意义

浉河大市场是20世纪80年代建成的商住密集区,建设时间较早,因年久失修,房屋

破损严重。2016年12月,经河南省房屋安全鉴定站鉴定站鉴定对版定域工贸楼1至8河大市场区域工贸楼1至8号汇贸楼属 Dsu 级危房,严重影响整体承载,建议停止使期。程门楼属 Csu 级危房,是即整体承载,建议停止期工著是顺整体承载,建议停止市下水。为此,市委、旅府决定对该危险区域实施拆危除险。

该项目实施后, 以彻底消除该区域安全隐 患,确保人民群众生命财产 安全和社会公共安全,也可 为经济发展和社会和谐稳定 创造良好的安全生产环境。 二是可以充分维护群众切身 利益。通过摇号选定河南安 宏房地产评估咨询有限公 司,按照市场比较法和收益 法综合对该区域被征收房屋 的价值独立进行评估。房屋 整体评估结果为:一层非住 宅单价:16338 元/m³;二层非 住宅单价:9500元/㎡;二层 住宅单价:4900元/㎡;三层 住宅单价:4721/㎡;四层住宅 单价:4400元/㎡。因该区域 采取货币化安置,非住宅和 住宅分别给予房屋评估价值 上浮 20%和 30%的自行安置

费。另外,对正式启动征收之 日4月20日至5月19日签 约搬迁的,奖励5万元和房 屋评估价值的20%;对5月 20日至6月18日签约搬迁 的,奖励2万元和房屋评估价值的10%,使被拆迁群众 在周边能够买到相似面积 的房屋,改善其生活和居住 环境。

#### 项目进展

按照市委、市政府工作 部署,具体拆除危房工作由 浉河区负责。项目第一期,人 员搬离工作,已于 2016年 12 月31日基本完成, 共搬离 579户。目前,项目第二期, 房屋征收工作。浉河区委、区 政府高度重视,成立浉河大 市场危险区域排危除险工作 指挥部,根据《国有土地上房 屋征收与补偿条例》(国务院 590号令)和《信阳市中心城 区国有土地上房屋征收与补 偿实施办法》(信政文[2017] 23号)的规定,在严格履行 各项依法征收程序后,于 2017年4月20日正式启动 浉河大市场危险区域房屋征 收工作。截至5月21日,共 评估、结算、签订协议并交房 412 户。

# 纪念到了了人一手可以进大别山下海南面

# "将军渡"的新征程

——联合采访组走进濮阳市台前县

本报河南濮阳专电(特派记者周涛)在濮阳市台前县新城区南约2公里处,有个黄河渡口,它见证着刘邓大军强渡黄河、千里挺进大别山的历史。5月17日下午,由刘邓大军千里跃进大别山途径的4省9市党报记者组成的联合采访组走进濮阳,来到这个被称为"将军渡"的地方。

"将军渡"是当地人对其亲切的称谓,实为孙口渡口。1947年6月30日,刘邓大军以台前孙口为中心渡口,强渡黄河天堑,千里跃进大别山,揭开了解放战争战略进攻的序幕。

"70年过去了,在血与火的革命战争年代,军民团结,军民团结,军民团结,对血奋战凝成的渡河精神,已成为台前继往开来、打赢脱贫攻坚战的动力源泉。"在采访过程中,台前县县委书记常奇民告诉记者,"如今,这块红土地血脉深处传承的那种激越豪情,正以另一种方式,点燃台前

县决胜贫困的激情岁月。"

在城关镇赵楼村精准扶贫就业基地,记者看到,40余名村民在忙碌着加工藤椅。陪同采访的城关镇副镇长杨秀红告诉记者,就业基地主要从事藤椅加工,产品出口欧美国家,提供就业岗位82个,安排贫困人口44人,人均月工资1500元。

在采访中,常奇民介绍的 又一项数据令记者们欣慰: 2016年以来,全县新建和改扩 建精准扶贫就业基地124个, 综合性产业扶贫基地18个, "一村一品"农业产业小区50 个,标准化扶贫养殖小区24 个,带动贫困群众8020人就 业,人均月收入1500元以上。

70 年前的今天,将士们枕 戈待旦强渡天堑,村民们奋勇 支前。如今,台前儿女又以昂扬 之势,奔跑在一条符合台前实 际,激发内生动力、实现多方共 赢的脱贫新路上。

## 记者手记

## 发扬奋斗精神 踏上新征程

在刘邓大军强渡黄河期间,台前人民全力支前,沿黄河村庄组织水手2000余人,冒着敌机的轰炸,运送大军强渡黄河。全县有12万名青壮年先后上前线,出动担架2000余副,大小车660余辆,牲畜1200余头,奔赴于炮火纷飞的鲁西南战场,抢救伤员,运送军粮。

70年过去了,在台前这块红色的 土地上,老区人民发杨革命战争年代 的奋斗精神、奉献精神,在社会主义现 代化建设的征途上艰苦创业、开拓进 取。如今的台前,已经形成了以现代工 作为主导,以现代农业为基础,农、工、 商等各业全面跨越发展的新局面。

重温历史,勿忘过去,发扬传统,开 创未来。经济的振兴改善了民生,全县人 民正踏上新征程,告别贫困,奔向小康。 今年以来全省大气污染防治攻坚 工作综合考评结果出炉

# 我市空气质量优良天数居首

信阳消息(记者 李亚云)5月20日,在 全省环境之。10日,在 全省环境之。10日,在 全省环境之。10日,在 20日,在 20日

考评结果显示,信阳市、新乡市、驻马店市、商丘市和济源市5个省辖市,永城市、滑

县、汝州市和长垣县4 个省直管县(市)综合 考评较好。邓州市、灵 宝市和郏县综合考评 不合格。

通报对综合考评较好的,予以全省公开表扬。对综合考评不合格的邓州市、灵宝市和郏县给予全省通报批评,要求在15个工作日内完成问题整改。